

酒驾信息员

喝过酒还要开车 小心“卧底”举报

70多个信息员上岗1个月,劝下40多个司机

酒驾危害大,怎么让喝酒的司机开不了车、上不了路呢?南京交警七大队想出了一个好办法,向酒店和停车场征集信息员。这些信息员可以直接获知想要开车的司机有没有喝酒,如果对方想酒驾,就立即劝阻,劝阻不成,向交警举报,交警会第一时间拦截。

**吴师傅一星期劝下两个
喝酒的司机**

吴师傅在南京乐和酒店停车场工作一年多了。现在,他又有了一个新身份:酒驾信息员。

“交警到我们酒店来搞禁止酒驾宣传,问我愿不愿意,我一口就答应了。”吴师傅说,他之前在另外一家酒店的停车场工作,经常看见一些酒气熏天的人,站都站不稳,还钻进驾驶室里。

交警告诉吴师傅,做信息员没有任何报酬,但工作却不轻松。“每一个来开车的人,我都要留意。”吴师傅说,司机从他身边经过,他先要嗅一嗅,再看一看脸色,如果闻到了酒味,有酒态,那就劝阻了。

吴师傅做信息员才一个星期,已经劝下两个司机。“他们还是很配合的,其实他们就是不自觉,缺一个提醒。”吴师傅说,就在前天晚上,一位客人从门口

出来,经过他身边,一身酒味,他就一直盯着这位客人,果然,看见他进了驾驶室。吴师傅立即过去:“老板,如果喝了酒,千万不要开车啊,犯不着啊!”吴师傅在劝导时,还要了一个“小花招”,“前面路口就有交警在查酒驾。”

不知道是哪句话起了作用,这位客人马上从驾驶室钻了出来,抹抹脸说:“我还是打车回去吧。”

**他们当中有停车场管理
员、酒店服务员、门童**

南京交警七大队的负责人说,征集酒驾信息员,就是想从源头上掐断酒驾。“从今年10月份以来,我们七大队组织了11次集中整治行动,共查处酒驾司机78人,其中有4人是醉驾。”这位负责人说,但警力毕竟有限,不能保证所有的酒驾司机都能被查获。因此,他们萌生了一个主意:在酒店和停车场征集信息员。“这些人在司机上车前,就能知道他们有没有喝酒。”这位负责人说,目前,已有70多名信息员上岗,他们包括停车场管理员、酒店服务员,甚至是酒店门童。信息员制度实行一个月来,已经成功劝阻40多个司机,但警方还没有接到信息员的报警。

通讯员 尹宣伦

现代快报记者 朱俊俊

他们的存在,可能你都没感觉到

他们的做法,可能让你一度有过不爽

他们的付出,却让这个城市变得更加安全

夜巡中队

15个成员昼夜伏夜出 每晚查处百起交通违章



夜巡中队在检查渣土车

在南京,有一支全国独一无二的交警队伍——夜巡中队。他们只在夜间行动,城区所有道路都是他们的管辖范围,所有交通违法行为都是他们的整治重点。

夜巡中队成立于2010年11月,至今已经两年,目前有15名交警,都是从城区十个交警大队抽调过来的,每个人要在中队干两个半月。

47岁的交警六大队民警吴卫东,被抽调到夜巡中队两个月了。这两个月来,他每天上午9点睡,下午三四点醒来。“刚开始,对这样的作息时间还真有些不习惯。”吴卫东说,他们每天晚上9点开始工作,一直要到早晨7点,在全市范围内巡逻整治交通秩序。

前天晚上,现代快报记者跟随夜巡中队的民警,到光华路和苜蓿园大街路口整治渣土车。“渣土车整治是我们的重中之重。”夜巡中

队负责人翟先波说。10点刚过,满载着渣土的车辆就络绎不绝地往光华路驶来。仅仅过了十分钟,就有5辆渣土车被拦下来检查。

翟先波告诉记者,去年一年,他们处罚渣土车各种违法行为3000多起,查扣渣土车2000多辆。

除了渣土车,交通违法行为也是夜巡中队整治的重点。记者跟随另一组人马,巡逻到洪武路中山东路路口。交警刚下车,一辆出租车就闯红灯冲了过来。交警拦下车,对司机罚款200元记3分。

在定岗检查的间隙,夜巡中队的民警也会开起警车,一路巡逻过去。“我们就是希望违法行为更少一点,悲剧不要发生。”翟先波说,每个夜间,夜巡中队都要查处100余起交通违法行为。他希望,这样的数据能够越来越少。

现代快报记者 朱俊俊 文/摄

laox life
乐购仕生活广场

让你快乐过一天的生活广场!

11月9日-11日

双11来啦

乐购仕生活广场单张会员卡可多次参与“0”元购哦!

狂抢72小时

“0”万款“0”元
购

万款“0”元

生活电器、配件、百货
OA办公、香薰、药妆
文具、日用品任购
最高送599元积分

所得积分购空调/冰洗/彩电/厨卫/手机
电脑/数码产品抵货款使用。

(指定机型不参加,具体活动及积分使用细则详询店面工作人员)

